

Período foi marcado por um ambiente desafiador em parte das operações, com impactos em unidades de crédito e seguros, compensado pela disciplina financeira, redução na alavancagem e desempenho recorde de unidades de negócios como Inter Seguros e Omni1

A Wiz Co (B3: WIZC3) encerrou o segundo trimestre de 2026 com lucro líquido de R\$ 53,6 milhões, crescimento de 8,4% em relação ao mesmo período em 2025. A receita líquida totalizou R\$ 235,3 milhões, com recuo de 18% na comparação anual, enquanto o EBITDA alcançou R\$ 73,5 milhões, com redução de 8,4% frente ao segundo trimestre do ano passado.

Nesse período, a empresa manteve sua estratégia de disciplina financeira e fortalecimento das operações com maior potencial de crescimento. Como parte da estratégia voltada à estrutura de capital, a companhia reduziu custos e despesas corporativas em 9,3% na comparação entre o segundo trimestre de 2026 e o mesmo período em 2025, em linha com as iniciativas de busca por eficiência operacional. A dívida líquida encerrou o segundo trimestre em R\$ 138,7 milhões, redução de R\$ 70,3 milhões frente ao primeiro trimestre de 2026 e de 58,4% na comparação anual, com alavancagem de 0,3 vez o EBITDA.

“Em um período marcado por mudanças relevantes no mercado, mantivemos o foco no que está sob nosso controle: aumento da eficiência operacional, redução de custos, fortalecimento da nossa estrutura de capital e aceleração de iniciativas capazes de diversificar nossas fontes de crescimento a partir da diversificação do portfólio e da capacidade de adaptação da companhia”, afirma Lucas Neves, CEO da Wiz Co.

Ao mesmo tempo, a Wiz Co avançou na expansão de novos negócios, com a operacionalização das parcerias firmadas com o Banrisul e o Paraná Banco, além do início da operação de venda direta de consórcios por meio da Wiz Parceiros.

Mesmo com um cenário mais desafiador para o crédito consignado, outras unidades de negócios mantiveram trajetória consistente de crescimento. A Inter Seguros registrou novo trimestre recorde, com lucro líquido de R\$ 37,4 milhões e alta de 34,7% na comparação anual. Seu EBITDA atingiu R\$ 54,8 milhões e crescimento de 30,1%. A Omni1 avançou em ritmo ainda mais acelerado no período. O EBITDA totalizou R\$ 26,1 milhões e alta de 58,9% na comparação anual, enquanto o lucro líquido chegou a R\$ 16,2 milhões, com crescimento de 67,6% frente ao segundo trimestre de 2025.

No segmento de crédito e consórcios, o volume comercializado totalizou R\$ 3,3 bilhões no segundo trimestre, recuo de 10,1% na comparação anual, refletindo os impactos do novo ambiente regulatório sobre o mercado de consignado.

Desconsiderando os efeitos não recorrentes relacionados às mudanças na alta administração da companhia, ocorridas no primeiro trimestre, a Wiz Co encerrou o primeiro semestre com lucro líquido da controladora de R\$ 93,4 milhões, em linha com o resultado registrado no mesmo período de 2025.

A solidez financeira da companhia também se refletiu na política de remuneração aos acionistas. No primeiro semestre, a Wiz Co anunciou a distribuição de R\$ 50,0 milhões em dividendos adicionais, com pagamento previsto até 31 de dezembro, além dos R\$ 50,5 milhões em dividendos intercalares pagos em 31 de julho de 2026. No total, o montante distribuído é 2,5 vezes superior ao registrado em 2025.

Os resultados do trimestre refletem um ambiente ainda desafiador para as operações de crédito, impactadas pelas mudanças regulatórias implementadas no mercado de consignado ao longo do primeiro semestre.

“Seguiremos acompanhando a evolução do ambiente regulatório, mas confiantes na solidez do nosso modelo de negócios. A combinação entre disciplina financeira, expansão de novas frentes de atuação e fortalecimento das unidades com maior potencial de crescimento nos deixa bem-posicionados para continuar gerando valor para clientes, parceiros e acionistas”, conclui Lucas.

Sobre a Wiz Co

Wiz Co (WIZC3) é uma corretora completa de seguros especializada em *bancassurance* e distribuidora de consórcio e crédito. Atua com ampla oferta de serviços para extrair valor de diferentes canais, gerando oportunidades e potencializando negócios com dinamismo, sinergia e expertise no mercado. Está avaliada atualmente em R\$ 1,3 bilhão na B3, onde tem ações listadas desde junho de 2015. Possui mais de 50 anos de atuação e, ao longo dos últimos anos, firmou parcerias estratégicas com mais de 20 instituições, entre elas: Inter, Bmg, BRB, Paraná Banco e Grupo Omni.

Fonte: InPress Porter Novelli, em 06.08.2026